

## Upute za odvojeno skupljanje



### Stari papir, karton

---

Novine i časopisi, prospekti, katalogi, bilježnice, uredski papir, papir za umatanje, papirnate vrećice, karton, valovita ljepenka, kutije od ljepenke/kartona (plosnato zgnječiti i baciti u kontejner). U kontejner za papir nije dozvoljeno bacati: plastične vrećice, pelene, tetrapak.



### Bijelo staklo

---

Samo ambalažno staklo! Samo potpuno bezbojne boce i staklena ambalaža, nepovratne boce (vino, alkoholna pića, sokovi ...), staklenke (voće, povrće, marmelada, dječja hrana ...).



### Obojeno staklo

---

Samo ambalažno staklo! Obojeno (zeleno, smeđe, plavo) i lagano obojeno ambalažno staklo, nepovratne boce (vino, pjenušavo vino, alkoholna pića, sokovi ...), staklenke. U kontejner za staklo nije dozvoljeno bacati: prozorsko staklo, stakleno posuđe, čaše za piće, ogledala, kristalno staklo, rasvjetna tijela (žarulje, fluorescentne cijevi), porculan, keramiku.



## Plastične boce i metalna ambalaža

---

Zajedničko skupljanje plastičnih boca i metalne ambalaže

Plastične boce od pića (boce od PET-a, plosnato zgnječene), od deterdženata i higijenskih proizvoda (sredstva za čišćenje, deterdženti za pranje rublja, sredstva za pranje posuđa, gelovi za tuširanje, šamponi itd.), od prehrambenih proizvoda (kečap ...), od kozmetičkih proizvoda, limenke od pića, limenke od konzervi, metalni poklopci, navojni i krunski zatvarači, tube od senfa, limenke i zdjelice od hrane za kućne ljubimce, aluminijske zdjelice od mesa, aluminijske folije.

Ambalaža za napitke od višeslojnih materijala (tetrapak) od mlijeka, sokova, vina.



## Biološki otpad

---

Otpad biološkog podrijetla → u kantu za biološki otpad ili na vlastiti kompost.

Kuhinjski otpaci kao što su ostaci voća i povrća, ostaci kruha i peciva, talog od kave (s filtarskom vrećicom), čaj i čaj u filtarskoj vrećici, rezano cvijeće, lončanice (bez lonaca), vrtni otpad kao što je otpalo lišće, otpalo voće, košena trava i otpad od obrezivanja živice.

Veće količine otpada od obrezivanja drveća, grmlja i živice predati u centru za reciklažu (Recyclinghof), u centru za skupljanje otpadnih materijala (Altstoffsammelzentrum), u komunalnom centru (Bauhof).



## Preostali otpad

---

Otpad koji se ne može reciklirati a koji nije opasan

Pelene, ostatci cigareta, filtarske vrećice iz usisavača, pepeo (koks/ugljen/drvo), žarulje, prozorsko staklo, stakleno posuđe, otpadni predmeti iz domaćinstva (nemetalni), igračke, proizvodi za higijenu kao što su četkice za zube, keramika (tanjuri, vaze,...), audio- i video-kasete.

U kontejner za preostali otpad nije dozvoljeno bacati: električne i elektroničke uređaje, baterije, problematični otpad, ambalažu koju treba skupljati odvojeno.



## Glomazni otpad

---

Otpad koji se zbog svoje glomaznosti ne može odlagati u kontejnere za preostali otpad. Podne obloge, namještaj, madraci, veliki kućanski aparati, sanitarna oprema.



## Stari metali, otpadno željezo

---

Svi drugi metali i metalni dijelovi kao što su armature, metalno posuđe (lonci, tave), žice, metalni dijelovi, metalne cijevi, metalni proizvodi kao što su peći, štednjaci, bicikli → predati u centru za reciklažu (Recyclinghof), u centru za skupljanje otpadnih materijala (Altstoffsammelzentrum), u komunalnom centru (Bauhof), na odlagalištu (Mistplatz).



## Stari tekstil, stara odjeća, cipele

---

Posteljina, stara odjeća, stolno rublje, kuhinjsko rublje, vuneni pokrivači, cipele (svaki par svezati skupa). Stari tekstilni proizvodi i obuća trebaju biti čisti i još uporabljivi.



## Staro jestivo ulje i masti - NÖLI

---

Predati u centru za reciklažu (Recyclinghof), u centru za skupljanje otpadnih materijala (Altstoffsammelzentrum), u komunalnom centru (Bauhof), na odlagalištu (Mistplatz) ili skupljalištu za problematični otpad. Ni u kojem slučaju ne prolijevati u slivnik, jer to dovodi do problema u kanalizaciji i kod pročišćavanja otpadnih voda!



## Problematični otpad

---

Opasan i otrovan otpad, uključujući posude s ostacima opasnih tvari  
Kemikalije, sredstva za zaštitu bilja, sredstva za čišćenje u domaćinstvu, boje, lakovi, ljepila, lijekovi, zauljeni predmeti, ulje za loženje, motorno ulje, benzin, sprejevi, baterije, akumulatori, sredstva za pranje.



## Električni i elektronički aparati / hladnjaci

Stari aparat vratiti prilikom kupovine novoga ili odložiti u centru za reciklažu (Recyclinghof), u centru za skupljanje otpadnih materijala (Altstoffsammelzentrum), u komunalnom centru (Bauhof), na odlagalištu (Mistplatz).

Skuplja se u pet frakcija:

glomazni aparati: strojevi za pranje rublja, električni štednjaci

mali aparati: mikseri, električne četkice za zube, bušilice, glazbeni uređaji

aparati sa zaslonom: televizori, monitori

uređaji za hlađenje i zamrzavanje: zamrzivači, hladnjaci, uređaji za klimatizaciju

fluorescentne cijevi



## Građevinski otpad

Manje količine (u prtljažniku ili manjoj prikolici) odložiti u centru za reciklažu (Recyclinghof), u centru za skupljanje otpadnih materijala (Altstoffsammelzentrum), u komunalnom centru (Bauhof), na odlagalištu (Mistplatz).

Veće količine: odvoz preuzimaju komunalna ili privatna poduzeća za odvoz otpada.

**Napomena:** Kod ove se liste radi o općoj informaciji s primjerima. U pojedinim regijama mogu postojati drukčiji propisi za odvojeno skupljanje otpada. Podrobnije podatke o tome možete dobiti kod nadležne Udruge za gospodarenje otpadom (Abfallwirtschaftsverband) ili savjetnika/savjetnice za zbrinjavanje otpada. Dodatne informacije možete naći i na internetskoj adresi

[www.richtigsammeln.at](http://www.richtigsammeln.at).



02230/24 18